



VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
**GRAD VARAŽDIN**

**IZMJENE I DOPUNE DETALJNOG PLANA UREĐENJA  
DIJELA JUŽNE ZONE CENTRA GRADA VARAŽDINA**

**PROMETNA, TELEKOMUNIKACIJSKA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA  
PLAN KOMUNALNE INFRASTRUKTURE - VODOOPSKRBA I ODVODNJA**

	granica obuhvata		gradnja površna parcelo
	granica gradovne čestice		postojuća zgrada koja se zadržava uz mogućnost rikonstrukcije
	lokalni ulici		zgrada koje je moguće rikonstruirati u postojećim gabarima ili izgraditi novu
	regulacijski prasec		zgrada koje je moguće rikonstruirati, dograditi ili izgraditi zamjenski objekt
	pridružna stambena namjena		zgrada kod koje je do provedbe plana moguća samo niža rikonstrukcija
	pridružna poslovna namjena		Zgrade koje su uklopljene ili u raskomom stanju bez mogućnosti rikonstrukcije
	pridružna poslovno-uslužna namjena		stoga za čista, sanacija i eventualna restoracija zgrade
	pridružna poslovno-trgovačka namjena		sanacija, rekonstrukcija, rikonstrukcija, adaptacija zgrade
	upisna namjena		adaptacija, rikonstrukcija, preoblikovanje zgrade
	soćajna namjena		interpolacija - zona novo gradnje
	pridružna namjena		zelenilo u parku
	kulturna namjena		VODOOPSKRBA
	oznaka (broj) grad. čestice - planirano		dvjovodni vodovodnog sustava
	brojovi katastarskih čestica		otono
	katnost gradovnja		oznaka vrste i dimenziji cijevi
	linija razgraničenja višine postrojeđe - planirano		ODVODNJA
	najvišahajša moguća katnost zgrade (uz mogućnost sagradnje podzemna, autostana, podvožnja, u većino etaži)		kanalizacijska mreža
	gradovnja u razgradnji bez dozvole i bez mogućnosti rikonstrukcije		rov, otono
	razmjera površina za korištenje promjena proma projekta		oznaka vrste i dimenziji cijevi

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
GRAD VARAŽDIN

IZMJENE I DOPUNE DETALJNOG PLANA UREĐENJA DIJELA JUŽNE ZONE CENTRA GRADA VARAŽDINA

**PROMETNA, TELEKOMUNIKACIJSKA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURNA MREŽA  
PLAN KOMUNALNE INFRASTRUKTURE - VODOOPSKRBA I ODVODNJA**

Broj te prostorne priloge: 2,6	Izjarko te prostorne priloge: 1 : 1 000
Program mjeza za unaprednoje stanje u prostoru: Službeni spisak Grada Varaždina 806	Odlika predstavničkog tijela o donošenju plana:
Javno rasprava (datum objave): 24. lipnja 2008.	Javno usud održan: 04. srpnja 2008. Do: 18. srpnja 2008.
Počatn tjelot odgovornog za provedenje javno rasprave:	Odgovorna osoba za provedenje javno rasprave:
	MARIJANA HRVAT d.i.a. Imo, priznanje i potpis
Suglasnost na plan prema članku 94. Zakona o prostornom u redovanju i gradnji (NN 76/07, RH DRŽAVNA UPRAVA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE Broj suglasnosti lista: KLASA: 360-02/08-02/02; URBROJ: 543-17-01-08-6	Datum: 12. siječnja 2009.
Pravna osoba koje je izradila plan:	<b>URBAN DESIGN</b> d.o.o. za prostorno i urbanističko planiranje, projektiranje i inženjering ZAGREB, Kneza Mislava 12. telef: 014612 463 0914612 463 0914612 462 0914612 464 e-mail: urban-design@omst.com.hr
Počatn pravna osoba koje je izradila plan:	Odgovorna osoba: Marijana Hrvat d.i.a. m. Hrvoje urbane arhitekta URBAN DESIGN d.o.o. MARIJANA HRVAT d.i.a. Imo, priznanje i potpis
Koordinator plana: MARIJANA HRVAT d.i.a.	
Stučeni tim u izradi plana: 1. MARIJANA HRVAT d.i.a. 2. RADOVAN MURKVIĆ d.i.a. 3. DANIEL PLESHEH m.	4. GORDANA VUČIĆ d.i.a. 5. DANIEL PLESHEH m.
Počatn predstavničkog tijela:	Preradnjačnik predstavnika mličkog tijela:
	Imo, priznanje i potpis
Istovjetnost ovog prostornog plana s izvornikom: Grijevno:	Počatn nastičnog tijela:
Imo, priznanje i potpis	